MUSTERANSCHREIBEN 

bauma 2019 – Textbaustein für Kundeneinladungen per E-Mail

Sehr geehrter Aussteller,
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Sie möchten Ihre Kunden per E-Mail zur bauma 2019 einladen? Anbei ein Textvorschlag zur freien Verwendung mit allen notwendigen Informationen zur Registrierung und Einlösung des Online-Gutscheins.

Nichtzutreffendes bitte umformulieren und rotmarkierte Elemente ersetzen.

Wir hoffen, Ihnen Ihre Messeplanung hiermit zu erleichtern und wünschen viel Erfolg auf der bauma 2019!

Mit freundlichen Grüßen
Ihr bauma Team


bauma 2019 – Sie sind eingeladen!

Sehr geehrte/r XY,

als weltweit größte Fachmesse ist die bauma für uns die wichtigste und spannendste Präsentationsplattform. Nicht umsonst gilt sie als Herzschlag der Branche – und wir freuen uns, vom 08. bis 14. April 2019 in ihren Takt einzustimmen. Schön, Sie dann persönlich bei uns zu begrüßen! Wir laden Sie ein, unser Leistungsspektrum und alle aktuellen Produktneuheiten direkt vor Ort in Halle/Freigelände X, Stand Y zu erleben. 

Der Eintritt ist für Sie selbstverständlich kostenlos. Klicken Sie dazu bitte auf folgenden Online-Gutschein-Link: (hier: Einbindung des Links aus der Excelliste) 

[bookmark: _GoBack]Bitte beachten: Der folgende Absatz ist obligatorisch!
Wichtig ist, dass Sie sich vor Ihrem Besuch bis einschließlich des letzten Messetags auf unserer Website unter bauma.de/tickets registrieren. Online-Gutscheine können nicht vor Ort eingelöst werden.

Im Anschluss erhalten Sie eine Mail mit Ihrem Mobile Ticket und Print@home-Ticket. Damit haben Sie an einem Tag Ihrer Wahl freien Zutritt zur Messe. Bitte beachten Sie, dass der Verkauf von Gutscheinen nicht gestattet ist.

Wir freuen uns auf Ihren Besuch und vereinbaren gern schon im Vorfeld     einen persönlichen Gesprächstermin mit Ihnen. Kontaktieren Sie uns unter Tel. XY oder E-Mail XY. Schön, Sie zu sehen!

Mit herzlichen Grüßen
XY
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